



电影《封神第一部》

正式破10亿

7月30日,据猫眼专业版数据显示,电影《封神第一部》票房突破10亿元,截至15时34分,已达10.38亿元。并成为中国影史上第108部票房过10亿元的电影。

《封神第一部》自7月20日上映后,一直保持着超强的票房号召力,并打破了“过去三年暑期档动作片单日票房”纪录。导演乌尔善曾在受访时表示,中国电影最需要突破的瓶颈是幻想类型电影。《封神三部曲》的创作是对中国神话史诗电影类型的新突破,更推动了相关电影工业体系的升级。

据 新华网

由杰森·斯坦森、吴京主演的中国主控第一部深海怪兽大片《巨齿鲨2:深渊》7月28日在国家体育馆举办“北京·全球首映礼”,国家体育馆内搭建起“世界最大首映cinity巨幕”,庞大的巨齿鲨突然出现在巨幕上,极强的视觉冲击力,带观众沉浸式感受深海巨兽的震撼。

《巨齿鲨2:深渊》由华人影业主控,中方操盘凝聚全球顶尖团队制作,探索海洋怪兽片新类型。出品人、华人文化集团副总裁、东方梦工厂总裁、华人影业总裁应旭珺,导演本·维特利,制片人洛伦佐·迪·博纳文图拉、贝拉·艾弗里,主演吴京、蔡书雅,演员代乐乐、白那日苏、熊瑾怡,艺术顾问俞白眉一同出席。电影将于8月4日全球上映,目前正在火热预售中。

首映礼现场,谢楠作为特邀主持人现身助阵。此前被问及拍《巨齿鲨2》的初衷,吴京坦言想出现在孩子们喜欢的世界。现场,谢楠透露了背后的更多细节,坦言两个儿子都是相信光的小男孩,觉得奥特曼特别了不起,跟吴京说“爸爸你什么时候能够打个怪兽呢”。并表示今天看完《巨齿鲨2》中吴京深海打怪兽的场面后,吴京“在儿子心中的地位估计可以跟奥特曼一战”。

电影中,杰森·斯坦森和吴京潜入深海7000米,联手打怪兽,展开惊险刺激的深海冒险。首映礼现场,提及杰森·斯坦森的缺席,华人影业总裁应旭珺解释了背后的原因,由于外国演员行业协会罢工,很多电影的活动都受到影响,杰森·斯坦森不能参加任何电影工作,无法参加《巨齿鲨2》的宣传活动。现场,吴京跑到杰森·斯坦森的立牌后边,帮好搭档传达了对中国观众的问候。

首映礼映后,演员张译分享了看片感受,直言电影“特别适合暑期档,带着小朋友,带着哥们、闺蜜一起看”,并表示自己“全程特别紧张”,这部电影的惊险刺激是“4D5D,全方位的”。

首映礼上,《流浪地球》系列的导演郭帆来为好搭档吴京助阵,并透露自己在《巨齿鲨2》中其实有一个收获,原来是吴京会发一些“关于现场拍摄的特别有意思的设置,和一些工业化的流程”给郭帆导演,并直言《巨齿鲨2》特别适合暑期带着孩子们来到影厅共同感受这份清凉。吴京则透露郭帆以前就想和自己一起“拍中国的怪兽片”,直言“我们有了自己的战争类型、科幻类型,可是对于

怪兽类型,我们中国的市场上还没有特别成熟的作品”,希望“为今后中国文化的电影,为中国的怪兽片去探索”。

看片后,陈思诚直言吴京演了一个“兼具普通人和中国英雄气质”的不一样的角色,并坦言“在李小龙、成龙之后,希望吴京能被世界更多观众所认识”。谈到电影制作,陈思诚导演表示“看完《巨齿鲨2》满脑子在想,很多东西怎么拍的”,还喊话吴京“别只拍幕后视频发给郭帆,给我也发发”,吴京则回复想和陈思诚一起拍一部。

吴京坦言拍《巨齿鲨2》是新类型冒险,“希望像饺子就酒一样,把我们的中国电影做得越来越有”。

记者 肖扬 据《北京青年报》



《巨齿鲨2:深渊》首映

吴京希望中国电影越来越有